

## 车·车市

养车洗车店很忙 二手车市场很火

## 汽车“后市场”迅速升温

□记者 韩霖 文/图

和销售市场“半坡起步”不同,汽车“后市场”在这个黄金周里迅速升温。长假里,人们纷纷自驾旅游,于是,汽车保养、维修、清洗店这两天赚了个盆满钵满。与此同时,二手车市场也迎来了新一轮的销售高峰。

## 1 汽车保养连轴转

“10月3日,我要去北京参加朋友的婚礼,因为十一期间高速公路免费,所以我选择自驾去,临行前,来给车辆做个全面保养。”市民郑先生说。

“十一期间来保养汽车的人特别多,店里七八个人忙得连轴转。”九都东路汽配装饰广场的店主说。

随着自驾旅游车辆陆续返回,预计汽车保养热潮将持续到10月下旬。这里提醒广大车友,如果车辆状况允许,尽可能地避开这轮高峰。



## 2 洗车上演“连连看”

“朋友十一要来洛阳玩,为了接待他,我早上8点多就过来洗车了。”市民小刘说,“来这么早,居然没排到第一号。”

“有两个请假回家过节的伙计都让我叫回来了。没办法,活多人少转不开啊。”新街一家洗车店的店主说,“招呼

不过来,只好把洗好的车的钥匙放在桌子上,让车主自己取。”

“洗车也上演‘连连看’啊,一人一车,车主得自己找车钥匙,然后开车走人。”前来洗车的小侯笑着说,“一辆接一辆,他们真是忙不过来。”

## 3 二手车市场大爆发

“我关注这辆车都快两个月了,前前后后来看了3次。车况、价钱摸得一清二楚,趁这个长假果断拿下。”在龙门大道一家二手车交易市场里,市民刘杰订了自己心仪已久的爱车。

“由于车况比较复杂,因此和新车相比,二手车的购买周期往往更长一些。对于购车者来说,十一长假有足够的时间看车、试车,可以对车况了解得更全面,成交量自然大幅增加。”某二手车行的王经理说,“与往常相比,购车者明显增多,达成成交意向的购车者更是增加了一倍多。”

据了解,随着我市二手车市场的快速发展,二手车市场规模不断扩大、店面数量不断增加,车辆品牌及车型也不断增多,影响力已经辐射到周边地市。不少周边地市的消费者趁着十一黄金周来洛购车,这也是二手车市场爆发的重要原因。

110 YEARS 瞩目风范



## 轻松置换未来

凯迪拉克全新豪华轿车XTS 置换尊享



置换



首付

轻松置换未来,就在现在。凯迪拉克全新豪华轿车XTS,置换尊享,火热启动。即日起,置换凯迪拉克XTS,即可尊享0首付0利率等超值礼遇,更有专业服务,透明平台,助您灵活操作。未来座驾,从此轻松执掌。

- 最高置换补贴30000元
- 0利率尊享免息还款
- 专业透明置换,无缝灵活对接

官方指导价  
34.99万~56.99万元

洛阳威佳凯迪拉克

地址: 洛阳市龙门大道赵村路西  
电话: 0379-65223366